Canto del boschiero

Trentino - Valsugana

O tira longo, o vegna notte Le braghe rote, le man coi cali per finire: del vin beremo si tanto bon
ancora ‘n paiso girela a botte. la cica ‘n boca per monti e vali finché anderemo a tombolon!
O carga carga su la spiana ma sempre €cc.

le fa le bore ‘na sgiarela Vento e neve, piova che bagna

ma sempre alegro canta ‘1 boschier quei quatro soldi se se-i guadagna,

viva le bore, viva ‘1 mis-cer! ma sempre ecc.

Calmo (non piu di .\ - 104 - ma elasticamente)
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